

# 地下室水管破裂淹了仨月

自来水公司:小区内的管道维修应由产权单位负责

## 读者热线点题>>

芝罘区一小区3号楼地下室的水管已经破了3个月了。居民希望物业能给修,物业称这栋楼的各项产权并没有移交给物业。自来水公司则称,小区内的自来水管道不归他们管。地下室

总不能被水淹着啊,谁能来给修修?居民们为此发了愁。

## 记者调查>>

27日,记者来到该小区3号楼,一进楼道就有一股湿气扑面而来。顺着楼梯走向地下室,记者看到整个地

下室的过道里都是积水,难以落脚。记者看到,地下室的水里隔一段距离摆放着几块砖头,一直延伸到里面。

家住2楼的一位居民称:“地下室里放着的东西都被泡了,现在都已经被转移到了外边。”

地下室被淹了3个月,

物业公司为什么迟迟没有行动呢?

为此,记者找到了负责管理该栋楼的南尧物业公司。“这几栋楼的公共设施产权并没有移交给物业,我们对这几栋楼只是代管,没有相关维修基金对它们进行改造。”物业公司办公室一位姓曲的主任介绍,物业

几年前才代为管理该楼,但这几栋楼的公共区域产权并没有移交给物业,物业也没有获得相应的维修基金。对于这些楼,物业只能提供保洁、水电管理等基本的物业服务,像基础设施改造维修这样的服务工作,物业方面无法提供。

记者随后又拨打了烟

台市自来水公司的客服电话,客服人员答复:“小区内的自来水管道不在自来水公司的管理范围之内,没法提供帮助。”客服工作人员称,自来水公司只负责市区主管线维护,而小区内的管道则由产权单位自己负责管理维修。

本报记者 齐金钊



## 唱响“幸福”

8月30日晚7点半,“星空”音乐汇在烟台幸福海自驾游营地成功举行,现场五六百名观众随着音乐的节奏狂欢,为乐队的精彩演出叫好呐喊。演出将持续到9月1日。本报记者 钟建军 摄

## “中了奖为啥迟迟不给奖品”

烟台电信:9月份将奖品送达

## 读者热线点题>>

微博上曾有一个挺热闹的活动:网友转发商家的微博并@三位以上好友,商家将从中抽取幸运的网友赠送奖品。3日,市民张先生成了活动的幸运儿,在烟台电信发起的活动中,他成功抽得了一部华为C8812手机。然而,张先生等了将近一个月,奖品还没有拿到手。

## 记者调查>>

3日,市民张先生的微博上收到了一条通知,称恭喜他在烟台电信发起的有奖转发活动中抽中了一等奖,获得华为C8812手机一部,发起者会在近期发送奖品,并提示他在接到通知后一周内填写收货信息。

通过搜索,记者看到了张先生参加的抽奖活动,虽然页面显示活动已经结束,但是在滚动播放的中奖公告中,记者看到了张先生的微博号,上面的确显示张先生获得了华为C8812手机一部。

随后,记者联系到了烟台电信,一名工作人员告诉记者电信跟张先生沟通过了,会在9月份将手机送到张先生手中。对于发奖时间一拖再拖的原因,工作人员称不方便透露。

本报记者 于飞

## 堵进社区



“外边的路堵就堵了,现在都堵到小区里了,我们上班经常迟到,平时出行也不方便,这可咋办?”30日早晨,一位从芝罘区小东夼开车外出的市民愁得不停抱怨。

据了解,造成堵路的原因除了附近通世路一直修路,还有到烟台青华中学送孩子的车辆增多等其他原因。本报记者 赵金阳 摄

东风风行

迎车展,部分限量版车型

最高降幅20000元

菱智M5

景逸1.8



车展时间:

09月06日—10日

烟台国际博览中心S21  
(南门口处)

烟台华路得风行4S店

电话:0535-6020498 6500067

地址:机场路183号(春天公寓院内)